

## 纪委组织全院职工学习医药卫生领域警示教育展览

本报讯 为进一步加大医药卫生领域职务犯罪的预防力度,提高该领域职务犯罪预防的针对性和有效性,11月13日至21日,由北京市人民检察院与北京市卫生计生委联合举办的医药卫生领域警示教育展在我院展出。展览内容包括医药购销、药品保管、财务管理、工程建设、涉密信息泄露等七大环节的30多个北京

市检察机关查办的医药卫生领域真实案例。

医院党政领导高度重视此次展览活动,院长乔杰和党委书记兼副院长金昌晓在全院干部会上强调了此次活动的重要意义。13日下午,医院领导带头认真学习。每天的展览中,纪委监察室和院办工作人员负责统计学习情况,确保大家按时有序地

学习。财务处等科室主任和支部书记亲自带领集体学习。普通外科等几乎全科职工都利用自己的休息时间完成了参观学习。整个展览期间,全院58个党支部的1985名党员群众参加了此次学习。通过参观展览,提高了医务人员知法懂法、明辨法理、自觉提高拒腐防变的意识和能力。

(张进)

## 党委书记金昌晓对2014年新提升干部进行集体廉政谈话

本报讯 今年10月,医院顺利完成中层干部换届,按照有关规定,医院对新提升的临床医技科室主任和职能处室干部进行了廉政谈话。11月28日,在五官科楼第一会议室,党委书记兼副院长金昌晓对新提升的28名干部进行了集体谈话。党委副书记兼工会主席刘东明出席会议,党委副书记兼纪委书记付卫主持会议。

金昌晓书记首先介绍了医院的基

本情况,分析了医院面临的挑战。随后,金书记从对医生、干部、学科带头人等不同层次人员的要求等方面进行了讲解,指出卓越医生的培养要从品德、科研和临床等各方面进行,领导干部要有进取精神和奉献精神,要注重团队建设。最后,金书记着重就近几年中央提出的纠正“四风”问题、落实八项规定、“五十个不准”等对新提升干部进行了宣传教育,并对医院的“五廉管理”制

度、科室“三重一大”制度进行了强调。金书记要求新提升干部要加强学习,提升自身修养,作为科室领导既要严格做好自身廉政建设,同时要落实“一岗双责”,做好科室的廉政建设工作。

纪委付卫书记要求新提升的干部牢记医院领导的重托和希望,并以“天行健,君子以自强不息,地势坤,君子以厚德载物”与新提升的干部共勉。

(孙华)

## 我院微信平台全面改版 惠民新措“微官网”邀您体验

本报讯 为进一步方便患者就诊,改善就医体验,11月27日我院官方微信平台全面改版,全新“微官网”上线。

“微官网”是指为适应高速发展的移动互联网环境而诞生的一种基

于WebApp和传统PC版网站相融合的新型网站。目前,我院利用这种新一代网站,正式开通手机微信客户端平台。内容包括:医院概况、门诊导航、科室特色、专家介绍、就诊信息、预约挂号、候诊提醒、报告查询、通知

公告、住院指南、健康教育、互动平台、医院交通、消息等,着重考虑了患者在就医过程中所关注的一些问题。

11月27日开通仅一天时间,微信平台点击率达124万,成功关注人数762人,成功预约挂号127人次。(陈静)

## 香港理工大学代表团来访我院

本报讯 11月28日下午,由香港理工大学医疗及社会科学学院院长叶健雄、副院长余云楚带领的16位香港理工大学专家学者来我院参观交流,交流会在五官科楼第一会议室召开。我院副院长王健全及相关科室领导出席接待。

王健全副院长首先代表医院对

代表团的到来表示欢迎,并介绍了我院基本情况。双方就研究生培养、医院制度等进行了深入交流并互赠校徽以作纪念。随后,在各科室主任的带领下,代表团相继参观了我院眼科、检验科和放射科。

科研处处长张纯向代表团介绍了我院眼科楼独特的设计理念,并对检

查室、手术室、门诊、病房等逐一介绍。随着我院与香港理工大学专家学者的了解逐渐加深,双方就眼科相关研究领域进行了广泛探讨,并表示希望建立起合作关系。检验科副主任李振荣向代表团展现了我院检验科配备的先进设备,双方就人才培养、工作制度等进行了交流。放射科副主任王晓华带领代表团参观了我院放射科各种大型设备,并以幻灯片的形式介绍了我院放射科仪器设备和人员的现状。

(陈静)

## 瑞典 Uppsala 大学著名教授来皮肤科进行学术交流

本报讯 11月20日,瑞典 Uppsala 大学物理和分析化学系蛋白质分离纯化领域国际著名教授,著名论著《Protein Purification》主编 Jan-Cbrter Janson 教授来我院皮肤科进行“蛋白纯化”学术交流。活动吸引了

我院40多名医生与学生参加。

Janson 教授深入浅出地讲解了贻贝粘蛋白的结构特点、功能以及促进愈合的特点。并结合各项临床研究与大家讨论了贻贝粘蛋白在临床中应用的适应症及在皮肤科可能

应用的新领域。张春雷主任、谢志强副主任针对我院皮肤科情况对贻贝粘蛋白的药物在术后抗感染、疼痛及瘙痒症等领域应用的前景进行了展望。

(张春雷)

## 我院荣获2014“患者体验度先锋医院”称号

本报讯 在11月22日召开的第九届中国健康传播大会暨“中国健康传播智库”启动仪式上,宣布了2014“患者体验度”北京站50强入围医院名单,我院获得了2014“患者体验度先锋医院”称号。

2014“患者体验度”评选活动由中国健康传播大会组委会、健康报社、清华大学健康传播研究所、健康新闻传播联盟、中国健康促进与教育协会等机构联合发起,由全国卫生产业企业医院管理协会医药技术委员会、北京健康促进会主办,健康微能量、生命时报社协办。活动自今年7月启动以来,历时4个月。该活动倡导重构“以患者为中心、以互动为抓手、以友好为目标”的医院软实力,提升医患关系满意度。

(姚永玲)

## 我院眼科荣获中华健康快车“启明先锋奖”

本报讯 11月20日,中华健康快车基金会举行了颁奖典礼,共庆健康快车运行17周年。为表彰我院眼科为我国扶贫复明所做出的杰出贡献,会上授予我院眼科“启明先锋奖”,我院副院长王健全代表医院出席典礼并上台领奖。

2014年,健康快车启动“糖尿病视网膜病变筛查防治”项目,将为数以万计的糖尿病患者送去免费的糖尿病检查,同时邀请47名国际眼科专家到部分培训中心和治疗中心,开展讲学、门诊和手术指导。我院眼科多年来为全国复明工程及健康快车服务,是健康快车最重要的基地之一,同时也是我国第一批糖尿病视网膜病变三家阅片中心之一。

(李学民)

## 骨科刘晓光连任中国康复医学会颈椎病专业委员会主任委员

本报讯 由中国康复医学会颈椎病专业委员会主办,贵州省骨科医院承办的中国康复医学会颈椎病专业委员会第十四次学术年会于11月14日至15日在贵阳召开。

会议期间,由中国康复医学会主持召开的第七届中国康复医学会第七届颈椎病专业委员会换届会议。我院骨科刘晓光教授连任中国康复医学会颈椎病专业委员会主任委员,并兼任青年委员会主任委员,娄思权教授连任名誉主任委员,孙宇教授任副主任委员,吴云霞任秘书长。会议同期还召开中国康复医学会颈椎病专业委员会第一届西医学组成立仪式,骨科孙宇教授任学组组长。

(吴云霞)

## 骨科 普通外科以高分通过北京大学模范职工小家验收

本报讯 12月1日,骨科、普通外科申报北京大学模范职工小家验收会在五官科楼9层第一会议室举行。北京大学校长助理、工会主席孙丽,北大医学部工会常务副主席、验收组组长刘穗燕,医学部工会副主席、验收组副组长王军波,我院院长乔杰,党委副书记、工会主席刘东明等领导,验收组评委、兄弟单位的代表,以及相关职能处室、工会委员、科室工会干部代表参加验收会。会议由我院院长助理、工会常务副主席、验收组副组长赵荣生主持。

验收组通过听取汇报、实地考察和召开职工座谈会等形式,对骨科和普通外科申报北京大学模范职工小家工作进行验收。

汇报会上,乔杰首先代表医院领导班子及全体职工向验收组专家表示欢迎。乔院长表示,近年来医院在医教研,特别是在医改探索实践中取得了可喜成绩,继我

院被中华全国总工会授予“全国模范职工之家”后,工会提出了“大家模范,小家先进”,以“大家”促“小家”引导科室争创“模范职工小家”的工作思路,以争创各级职工小家为工作的重要抓手,不断推进科室民主政治建设,使职工真正发自内心的爱科如家、爱院如家。希望骨科和普通外科以验收为契机,以评促建、以评促改、以评促进,不断深化提升建家工作。

骨科主任刘忠军和普通外科主任修典荣分别以科室学科建设发展与工会工作为题,介绍了科室的基本情况并充分肯定了工会工作对科室发展的重要意义。骨科分工会主席李危石以“厚德仁术,求是拓新”为题,围绕“骨科我的家”介绍了骨科党政工团齐抓共管,打造具有骨科文化特色的职工之家所做的工作。普通外科分工会主席原春晖以“用心搭建爱的港湾”为题从注重分工会自身建设做起,介绍了分工会从爱医院、爱同事、爱病人做起,用

心搭建爱的港湾的经验。

两个科室的职工代表们分别通过自身成长的经历,表达了对分工会小家的认同与热爱。在实地考察骨科“职工温馨小家”和普通外科“同舟驿站”后,验收组成员对两个小家温馨的环境设施和完善的档案资料给予了高度赞扬。

验收组组长刘穗燕在反馈会上充分肯定了骨科和普通外科分工会工作,指出骨科在发展过程中,形成了科室特有文化,很好把握了建家与科室建设的关系,工会为人才培养搭建平台,组织管理体系健全,发挥了工会的桥梁和纽带作用。希望骨科分工会结合科室工作特点,加强理论创新。普通外科围绕科室工作凝聚人心,注重党政工团共建一个家,在职工队伍建设中有所创新,提案工作中有亮点,为医院的发展起到了积极的作用。在依靠职工、关爱职工方面工作突出,围绕中心做了大量工作。分工会注重

自身建设,档案和制度建设完备。希望今后加强理论研究,更好地指导实践。刘穗燕宣布,骨科和普通外科分工会经过考评,均以高分通过模范小家的验收。

孙丽和刘穗燕共同为骨科和普通外科授予“北京大学模范职工小家”的奖牌。刘东明代表医院党委和工会,对各级领导一直以来给予的大力支持和悉心指导表示感谢,两个优秀的科室党政工团在共建小家的过程中做了大量的工作,实至名归。希望各科室都通过小家建设,努力把三院这个大家建设得更好。

孙丽表示,三院工会建设已经形成了党政工团共建的良好局面。通过小家的建设和验收,体现了三院的水平,体现了三院党委、工会对职工的关爱。感受到工会干部重视职工之家建设,每一位工会干部是在用心、用爱、用情做事,希望三院把这种爱和温暖传递给我们的病人、职工、家人和社会。

(马凤琴)